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1. Geben Sie ein Beispiel fiir ein Submartingal (X;);>¢ mit rechtsseitig stetigen (aber unste-
tigen) Pfaden, das zwei wesentlich verschiedene Zerlegungen in eine Summe von einem
Martingal und einem adaptierten steigenden Prozefl besitzt.

2. Es sei (X¢):>0 ein L?*-Martingal mit stetigen Pfaden. Zeigen Sie: E[(X),] = Var(X; — X,)
fiir alle t > 0.

3. Es sei (Xy)i>0 ein beschrinktes Martingal mit stetigen Pfaden und mit beschrénkter
quadratischer Variation ((X),):>0. Zeigen Sie fiir alle ¢ > 0:

D (Xikjn — Xeg—1yn)® =3 (X), in Wahrscheinlichkeit.
k=1



